
 
 

 

   
 

 V Boskovicích dne 5. října 2020   

   
 

Věc: Zadávací řízení - „Cyklostezka Rašovice-Křižanovice“ – vysvětlení zadávací 

dokumentace 

 

 

V rámci podlimitní veřejné zakázky na stavební práce, která je zadávána formou 
zjednodušeného podlimitního řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 

zakázek ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon”) s názvem „Cyklostezka Rašovice-

Křižanovice“, která je spolufinancována Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální 
rozvoj prostřednictvím Integrovaného regionálního operačního programu, zadavatel obdržel 

následující dotazy na které odpovídá: 

 
 

Dotaz: 

Žádáme o doplnění projektové dokumentace na akci „Cyklostezka Rašovice- Křižanovice“ o 
výkresy na objekt SO 400 VO (technickou zprávu a situaci). Dle souhrnné zprávy jsou součástí 

zakázky objekty SO 401 a SO 402. Ve výkazu výměr je pouze SO 401. Bude rozpočet na SO 

402 ( VO Křižanovice) doplněn, nebo není součástí zakázky? 
Dále žádáme o doplnění zadávací dokumentace Světelně-technickým výpočtem, který 

dokládá splnění příslušných norem na osvětlení cyklostezky. 

 
Odpověď: 

Dokumentace pro stavební povolení obsahovala objekt SO400, resp. SO401 a SO 402 v plném 

rozsahu (dokumentace je k dispozici u investora). Vzhledem k aktuálním finančním 
možnostem investora však nebudou  tyto objekty (SO401 a SO402) v rámci zakázky 

realizovány v plném rozsahu. Uchazeč ocení SO 401 pouze v rozsahu aktualizovaného 

výkazu výměr. 
 

 

Dotaz: 

 
Odpověď: 

Dokumentace pro stavební povolení obsahovala objekt SO400, resp. SO401 a SO 402 v plném 

rozsahu (dokumentace je k dispozici u investora). Vzhledem k aktuálním finančním 

možnostem investora však nebudou  tyto objekty (SO401 a SO402) v rámci zakázky 

realizovány v plném rozsahu. Uchazeč ocení SO 401 pouze v rozsahu aktualizovaného 

výkazu výměr. 
 

 

 
 

 



 
 

 

   
 

Dotaz: 

 
 

Odpověď: 
Rozpor odstraněn, ornice bude rozprostřena na okolních pozemcích dle připojeného 

upraveného VV. 

 
 

Dotaz: 

V Příloze č. 7 – projektová dokumentace se nachází soubor pro VO: 00 d1 40 verejne osvetleni 
so 400.pdf. Další dokumentace k veřejnému osvětlení není však obsahem zadání. 

Doplní zadavatel projektovou dokumentaci? 

 
Odpověď: 

Zadavatel připojuje aktualizovanou projektovou dokumentaci. Uchazeč ocení objekt SO 401 

pouze v rozsahu aktualizovaného výkazu výměr. 
 

 

Dotaz: 
 Zadavatel poskytl zadávací dokumentaci, jejíž součástí je projektová dokumentace, kde je 

soubor ,,00 d1 40 veřejné osvětlení so 400‘‘, který obsahuje pouze první strany – rozpisky. V 

PD tedy není uvedena technická zpráva, situace, výkres stožárů se svítidlem a výpočet 

osvětlení pro objekt SO 400. 

 

Odpověď: 
Zadavatel připojuje aktualizovanou projektovou dokumentaci. Uchazeč ocení objekt SO 401 

pouze v rozsahu aktualizovaného výkazu výměr. 

 
 

Dotaz: 

Výkresová dokumentace vč. technické zprávy pro obj. SO 400 Veřejné osvětlení zcela chybí, 
jsou přiloženy pouze titulní listy ! 

Prosíme o doplnění PD obj. Veřejného osvětlení !       

V souhrnné technické zprávě jsou na str.10 uvedeny  dva objekty VO:  obj. SO 401 – VO 
Rašovice (860m, 37 ks stožárů….) a dále  obj. SO 402 – VO Křižanovice (475m, 18 ks stožárů…).  

V přiloženém výkazu výměr jsou ale uvedeny pouze 2 objekty VO (401a, 401b), jejichž počet 

stožárů (6+31ks) odpovídá dle souhrnné zprávy části SO 401 – VO Rašovice, ale obj. SO 402 
– VO Křižanovice chybí !! 

Prosíme o vyjasnění a případné doplnění výkazu výměr pro SO 402 – VO Křižanovice ! 

 
Odpověď: 

Zadavatel připojuje aktualizovanou projektovou dokumentaci. Uchazeč ocení objekt SO 401 

pouze v rozsahu aktualizovaného výkazu výměr. 



 
 

 

   
 

 

Dotaz: 
U SO 001 je rozpor mezi PD a rozpočtem. Dle rozpočtu bude přebytečná zemina odvezena na 

skládku do vzdálenosti 30 km. Dle souhrnné zprávy a technické zprávy však bude přebytečná 

zemina (ornice) rozhrnuta na okolních pozemcích. Jakou variantu máme ocenit? 
 

Odpověď: 

Rozpor odstraněn, ornice bude rozprostřena na okolních pozemcích dle připojeného 
upraveného VV. 

 

 
Dotaz: 

U SO 100 je rozpor mezi PD a rozpočtem. Dle rozpočtu bude přebytečná zemina odvezena na 

skládku do vzdálenosti 30 km. Dle souhrnné zprávy však bude přebytečná zemina  rozhrnuta 
na okolních pozemcích. Jakou variantu máme ocenit? 

 

Odpověď: 
U objektu SO 100 je uvažováno uložení v místě stavby pouze u zemina z odkopu z 

komunikace. Zemina z výkopu rýh, výkopu jam pro mobiliář a případné sanace bude 

odvezena na skládku. Množství odvážené zeminy je opraveno v připojeném aktualizovaném 
výkazu výměr. Technická zpráva hovoří pouze o uložení ornice, výkaz výměr byl 

aktualizován v souladu s aktuálními možnostmi zadavatele. 

 
 

Dotaz: 

Žádáme o upřesnění skladby vozovky v místě odpočívky. Dle situace bude skladba ŠD tl. 250 
mm, dle rozpočtu ŠD 550 mm (250mm + 300 mm). 

 

Odpověď: 
Ve výkazu výměr je u odpočívky správně uvedena tloušťka vrstvy ze štěrkodrti 250 mm, 

vrstva ze ŠD v tl. 300 mm je uvažována jako zpevnění navazujících komunikací. 

 
 

Dotaz: 

Dle PD není součástí skladby vozovky infiltrační a spojovací postřik. V rozpočtu je uveden. 
Budou postřiky součástí skladby? 

 

Odpověď: 
Postřiky budou součástí skladby vozovky, uchazeč nacení dle VV. 

 

 
Dotaz: 

Dle výkresu vzorového řezu bude tloušťka lože + obsypu v rýze drenážního potrubí  350 mm. 

Dle rozpočtu bude tato tloušťka pouze 300mm. Jakou tloušťku vrstvy máme uvažovat? 
 

 

 



 
 

 

   
 

Odpověď: 

Dle rozpočtu je uvažována tloušťka lože 100 mm, tloušťka obsypu 100+300 mm, celkem tedy 
400 mm. Oceňte položku dle VV. 

 

 
Dotaz: 

Žádáme o upřesnění skladby konstrukce drenážního trativodu. 

 
Odpověď: 

Drenážní trativod bude proveden v rozměru šíře 0,5m, hloubka 0,6 až 1,0 (včetně tloušťky 

konstrukce komunikace) konstrukce trativodu bude 100 mm lože, 250 mm obsyp drenážní 
trubky, zbývající část bude dosypána hrubým drceným kamenivem, následně položena 

filtrační textilie zasypaná jemným kamenivem 100 mm – viz upravený vzorový řez a výkaz 

výměr. 
 

 

Dotaz: 
Dle PD jsou součástí veřejné zakázky SO v katastru obce Křižanovice. Tyto stavební objekty 

nejsou obsaženy v rozpočtu. Veřejná zakázka je tedy pouze na stavební objekty v katastru 

obce Rašovice? 
 

Odpověď: 

Veřejná zakázka je pouze na stavební objekty obsažené v aktualizovaném rozpočtu. 
 

 

Dotaz: 
Projektová dokumentace neobsahuje specifikaci svítidel veřejného osvětlení a dále zadávací 

dokumentace neobsahuje výkresy SO 400 Veřejné osvětlení, přiloženy jsou jen titulní listy. V 

technické zprávě a rozpočtu jsou jen obecné informace a tudíž nejdou tyto položky nacenit. 
Prosíme o doplnění informací. 

 

Odpověď: 
Zadavatel připojuje aktualizovanou projektovou dokumentaci. Uchazeč ocení objekt SO 401 

pouze v rozsahu aktualizovaného výkazu výměr. 

 
 

Zadavatel jako přílohu č. 1 tohoto vysvětlení poskytuje aktualizovaný výkaz výměr, který 

účastníci zadávacího řízení závazně použijí ve své nabídce. 
 

Zadavatel jako přílohu č. 2 tohoto vysvětlení poskytuje část projektové dokumentace 

vztahující se k veřejnému osvětlení, jejíž součástí je i Světelně-technický výpočet. 
 

 

V rámci podlimitní veřejné zakázky na stavební práce, která je zadávána formou 
zjednodušeného podlimitního řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 

zakázek ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon”) s názvem „Cyklostezka Rašovice-

Křižanovice“, která je spolufinancována Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální 



 
 

 

   
 

rozvoj prostřednictvím Integrovaného regionálního operačního programu, zadavatel 

prodlužuje lhůtu pro podání nabídek, a to do 16.10.2020. S ohledem na uvedenou změnu 
lhůty pro podání nabídek se upravují některá ustanovení zadávacích podmínek takto:  

 

 

Lhůta pro podání nabídek 

datum:  16.10. 2020     hodina: 11:00 hod. 

 
Otevírání nabídek bude provedeno elektronicky v souladu s ustanoveními § 109 zákona v sídle 

zadavatele.  

 
 

 

 
 

             ………………………………………   

             Mgr. Martin Budiš  

               osoba pověřená výkonem zadavatelských činností   


		2020-10-05T21:18:49+0200
	Mgr. Martin Budiš




